

Новые смартфоны довольно дорогие, при этом их модельный ряд стремительно совершенствуется. Можно воспользоваться случаем и приобрести достойное устройство с рук по объявлению. Чтобы не нарваться на неприятности, запаситесь необходимыми знаниями.



Плюсы и минусы покупки б/у устройств

Плюсом можно назвать относительную дешевизну товара, а минусом — то, что у смартфона, купленного с рук, зачастую уже истек срок гарантии.

Зачем люди продают б/у устройства

Ответов может быть множество:

- срочно нужны деньги;
- подарили новый телефон, поэтому надобность в старом отпала;
- смартфон не понравился по функционалу или дизайну;
- в продаже появилась более «свежая» модель.

Конечно, бывает и так, что от гаджета хотят избавиться в силу наличия скрытых дефектов.

Как выбрать надежное объявление

Не рассматривайте предложения без фото и описания

Добросовестный продавец всегда предоставляет фото товара, указывает комплектацию, наличие или отсутствие гарантии. Если в объявлении нет такой информации, смело проходите мимо.

Не ведитесь на слишком низкие цены

Если указана цена ниже рыночной в несколько раз, это должно сразу же насторожить. Скорее всего, вам пытаются продать проблемный телефон.

Не покупайте сломанные устройства

Даже по бросовой цене не стоит приобретать неисправный смартфон. Вполне возможно, что аппарат нельзя починить, или ремонт обойдется дороже покупки нового девайса. Если бы устранение поломки стоило недорого, как утверждает продавец, ему было бы выгоднее самому отнести смартфон в сервис, а затем продать подороже, как исправную технику.

Не соглашайтесь на предоплату и не покупайте в другом городе

Обязательно сначала проверьте товар, только затем рассчитывайтесь с продавцом. Если он живет в другом городе, вам будет трудно его разыскать в случае возникновения проблем.

«Пробейте» продавца

На торговых площадках в интернете можно проследить активность любого пользователя. Если человек регулярно публикует объявления о продаже б/у техники с рук, возможно, он замешан в скупке краденого или мошенничестве с кредитами, либо просто ремонтирует и продает «убитые» гаджеты, которые отказываются работать через пару дней. Поищите отзывы о продавце — возможно, кто-то с ним уже сталкивался.

Как выйти на контакт с продавцом

Позвоните по указанному номеру и договоритесь о встрече. Задавайте как можно больше вопросов о товаре: почему решили продать, в каком состоянии телефон, полная ли комплектация, есть ли гарантийный талон. Иногда просто по содержанию ответов и манере общения можно заподозрить нечистого на руку продавца.

Где встречаться

Идеальный вариант — предложить человеку заехать к нему домой или на работу. Если смартфон полностью исправен и легально приобретен, у продавца не будет причин скрывать от вас свое местонахождение — наоборот, ему покажется очень удобным, что покупатель сам приедет за товаром.

Что взять с собой

Желательно иметь на руках следующие устройства:

- ноутбук и кабель (проверить сопряжение и зарядку);
- внешний аккумулятор (вдруг телефон окажется полностью разряженным);
- сим-карту (попробовать позвонить);
- наушники (проверить звук);
- карту памяти (убедиться, что она читается).

Что проверять IMEI

Проверьте IMEI, присвоенный смартфону на заводе-изготовителе — номер должен совпадать с тем, что указан в гарантийном талоне и под батареей. На Android IMEI можно узнать следующим способом: Настройки > О телефоне > Общая информация (Settings > About Phone > Phone Identity). Существует еще один метод — через ussd-запрос: *#06# вызов.

Гарантия

Если телефон вам передают со всеми документами и с не истекшим гарантийным сроком, смело соглашайтесь на сделку. В случае поломки вы сможете бесплатно сдать устройство в ремонт.

Внешний вид

Присмотритесь, есть ли на корпусе вмятины или сколы, указывающие на серьезное падение. Под батареей устройства имеется индикатор влажности — если он красный или отклеен, значит, перед вами «утопленник». Явно не подходящая по цвету или фактуре задняя крышка и неродной аккумулятор могут свидетельствовать о краже гаджета с витрины салона связи — там товар выставляют без этих деталей. Корпус аппарата должен быть монолитным, без щелей, люфта и хруста.

Экран

Убедитесь, что на дисплее нет трещин, засветов, потеков, битых пикселей и белых полос, а под стеклом отсутствует конденсат. Проверьте работу сенсора — напечатайте текст сообщения. Так вы узнаете, хорошо ли нажимаются все буквы и цифры. Можно использовать специальные программы: Display Tester, Yet Another MultiTouch Test. Они могут определить количество касаний, которые распознаются одновременно, и найти неживые зоны тачскрина.

Разъемы

Необходимо тщательно проверить работу наушников и зарядного устройства. Места разъемов не должны быть повреждены, засорены, покрыты налетом или оплавлены.

Камера

Проверить камеру можно следующим образом: сфотографируйте листок белой бумаги и посмотрите изображение. Если вы увидите точки на белом фоне, значит, камера с дефектом.

Аккумулятор

Осмотрите контакты аккумулятора и место крепления сим-карты — если там есть зеленый налет или следы ржавчины, значит, телефон побывал в воде. Кроме того, аккумуляторная батарея не должна быть вздутой.

Звук

Позвоните знакомому, поговорите с ним, пусть он перезвонит вам. Это нужно, чтобы проверить качество звука в динамике и работу микрофона. Затем включите рингтон на полную громкость — хрипов и дребезжания быть не должно.

GPS, беспроводные сети

Проверьте работу GPS и WI-FI. Ваше местонахождение и беспроводные сети смартфон должен определять моментально.

Сенсоры

Практически у всех смартфонов имеется датчик приближения, с помощью которого отключается экран, если вы поднесете аппарат к уху. А датчик освещения автоматически регулирует яркость. Также проверьте сканер отпечатка пальца, если он предусмотрен.

Софт

В то время, пока вы проверяете телефон, он не должен перегреваться и «тормозить». Убедитесь, что устройство работает на заявленной производителем операционной системе.

Перед началом использования лучше очистить смартфон от всех пользовательских данных предыдущего владельца через сброс настроек или hard reset, установить антивирус и только тогда начинать выполнять финансовые операции. В купленном с рук устройстве может быть шпионское программное обеспечение, воруящее и передающее

платежные данные.

Не бойтесь показаться дотошным

Добросовестный продавец обязательно поможет вам в проверке товара, ведь ему нечего скрывать. А вот если человек торопится и уклоняется от вопросов, то лучше поискать другой вариант — здесь явно что-то нечисто.

Покупать или нет б/у смартфон — конечно же, решать вам. Но соблюдение перечисленных рекомендаций сведет риск неприятностей к минимуму.

**** *
(Ещё никто не присваивал рейтинг статье. Будьте первым!)



Загрузка...